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Адресат:             Директору приватного акціонерного товариства 

«Вінницяагротранссервіс» 

Ільїну Юрію Олеговичу та акціонерам товариства 

ідентифікаційний код  00415037 

21022, м. Вінниця, вул. Сергія Зулінського, 42-Б 

тел. (0432) 64-03-02 

e-mail: prat mail@btr.vn.ua 

 

Звіт може надаватися Національній комісії з 

цінних паперів та фондового ринку 

 

 

 

ЗВІТ ЩОДО  ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

 

Ми провели аудит фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва приватного 

акціонерного товариства «Вінницяагротранссервіс», що включає баланс (форма №1м) 

станом на 31.12.2016 року, звіт про фінансові результати (форма №2м) за 2016 рік, що 

закінчився на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики. 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал товариства несе відповідальність за підготовку та 

достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку та за такий внутрішній контроль, який 

управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або 

помилки.  

Відповідальність аудитора 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 

основі результатів проведеного нами аудиту. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти 

вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для 

отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність   не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання 

аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір 

процедур залежить від професійного судження аудитора, включаючи оцінку ризиків 

суттєвих викривлень у фінансовій звітності внаслідок помилки або шахрайства. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що 

стосуються складання та достовірного подання кредитною установою фінансової 

звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають існуючим 

обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього 

контролю суб’єкта господарювання. Аудит включав також оцінку відповідності 

використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок здійснених 

керівництвом та оцінку  загального подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для 

висловлення нашої умовно-позитивної думки. 
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Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

В зв’язку з тим, що ми були призначені аудиторами товариства після 31 грудня 

2016 року, ми не мали змоги спостерігати за інвентаризацією необоротних активів, що 

проводилась станом на 31.12.2016 року. У нас не було можливості впевнитися в 

кількості основних засобів в сумі 3 066,4 тис. грн. за балансовою вартістю через 

виконання альтернативних процедур. Відповідно ми не мали змоги визначити, чи була 

потреба в коригуванні зазначеної суми. 

Умовно-позитивна думка 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у 

параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність 

відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан приватного 

акціонерного товариства «Вінницяагротранссервіс» станом на 31.12.2016 року, а також 

результати його діяльності за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до 

застосованої концептуальної основи фінансової звітності - Національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку. 

Пояснювальний параграф 

Не змінюючи нашої думки, висловленої в попередньому параграфі, ми звертаємо 

увагу користувачів фінансової звітності на наступне. 

Непокритий збиток в складі власного капіталу на звітну дату  збільшився на 11,4 

тис. грн. та склав станом на 31.12.2016 року 3170,8 тис. грн. Розмір непокритих збитків 

на зазначену дату перевищив  інші складові власного капіталу, що в цілому призвело до  

від’ємного значення власного капіталу (-1 240,1 тис. грн.). 

Станом на 31.12.2016 року чисті активи у товариства відсутні в зв’язку з 

від’ємним значенням власного капіталу, відтак третій рік поспіль товариством не 

дотримуються вимоги ч. 3 ст. 155 Цивільного кодексу України.  

Ці обставини можуть свідчити про існування суттєвої невизначеності, яка може 

поставити під значний сумнів здатність  Товариства безперервно продовжувати 

діяльність.  

В даний час товариство здійснює свою діяльність в умовах економічної і 

політичної кризи. Наслідки економічної кризи на поточний момент визначити 

неможливо, оскільки економічна ситуація буде значною мірою залежати від  

ефективності дій керівництва країни. Зазначені обставини можуть свідчити про 

існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під сумнів здатність  товариства 

безперервно продовжувати діяльність в осяжному майбутньому.  

 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

На виконання вимог статтей 74,75 Закону України «Про акціонерні товариства» 

від 17.09.2008 року №514-VІ зі змінами і доповненнями та на підставі перевіреної річної 

фінансової звітності і отриманих аудитором доказів, підтверджуємо, що: 

 - дані  річної фінансової звітності ПрАТ «Вінницяагротранссервіс» в цілому 

представлені достовірно та повно за 2016 звітний рік;   
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- нами не виявлено суттєвих фактів порушення товариством законодавства під час 

провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку 

ведення бухгалтерського обліку і подання звітності, крім зазначеного в попередньому 

розділі «Звіт щодо фінансової звітності»; 

- фінансово-господарський стан товариства за 2016 рік, за нашою оцінкою, 

відображений у його бухгалтерській звітності повно та достовірно.  

 

Директор 

аудиторської фірми «Служба аудиту» 

 

_____________________ В.І. Якимчук  

(сертифікат аудитора серія А №003365) 

 

 
Дата складання аудиторського звіту  «07» квітня 2017 року. 

Перевірку здійснено на підставі договору №15-17 від 07.03.2017року. 

Перевірку розпочато – «03» квітня 2017 року, закінчено – «07» квітня 2017 року. 

Адреса аудитора (аудиторської фірми) 

Місцезнаходження та фактичне місце розташування: 

 21036, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 13, офіс 103,104,105  

тел./факс (0432) 66-10-09, 67-32-00;   

e-mail: sl.audit@ukr.net 

Ідентифікаційний код 25500146. 

 

Приватне підприємство Аудиторська фірма «Служба аудиту» здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва про внесення 

до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм №1931, виданого Аудиторською палатою України 26.01.2001 року (рішення 

№98) та продовженого рішенням Аудиторської палати України від 23.10.2015 року №316/3, чинне до 28.10.2020 року. 

 

29.11.2012 року АФ «Служба аудиту» включена Аудиторською палатою України до Переліку аудиторських фірм, які 

відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудиту.  

mailto:sl.audit@ukr.net

